



掌握四大流行趋势 在春天里轻盈绽放

站在春风里,衣袂飘飘,仿佛整个春天都在为你写诗:薄纱花朵绽放出春的轻盈浪漫,自然褶皱、丰富肌理诠释艺术美感,复古美学与极简廓形碰撞出新的期盼……春季流行载着蛰伏一冬的期待,奏响崭新的四季轮回。

最不能错过的风向——“浅春系”穿搭

放眼 2025 年春夏秀场,在 GUCCI、KHAITE 等品牌,可以看到浅春系描绘的春日盛景。柔和的粉、绿、米白等色彩搭配薄透自然的面料,以“浅、柔、透”为基调,表达着这一季的主旋律:舒展,松弛,轻盈之美。

浅春系穿搭正是这个季节里最恰如其分的表达,也是更适合亚洲女性的浪漫叙事。以柔和的低饱和度,渲染出温暖、清新的氛围,又能很好地中和黄皮肤的暖调,让每一寸光影都映照出你的柔和与明亮。



最不能错过的单品——花式衬衫

衬衫是每个人衣橱里都有的单品。但只有了解潮流变化的细微之处,才能穿对风格,穿出不同的精彩。

2025 春季的衬衫设计多样,或以荷叶边装饰,或局部开衩改变结构造型,或变为衬衫裙,或松弛有度。领口深开的衬衫搭配长裙、长裤是常见穿搭,在本季被各大品牌应用,轻松塑造时髦感。

可塑性很高的衬衫,可以给人距离感,也可以让人觉得亲和十足。它可以是浪漫的化身,也是专业素养的说明。



最不能错过的搭配——权利套装

西装在女性着装中赋予了权力属性,令其风格更硬朗,富有干劲和精英化。

从 Saint Laurent 到 Bottega Veneta,权利套装自带智感、阅历和独立气质,远看低调克制,近看又有着成倍的力量感;Ralph Lauren、Emporio Armani 等又以轮廓、色彩柔和、西装裙的演绎,再次书写了女性刚柔并济之美。

与其说权利套装是一种风格,不如说它是女性思想崛起的证明。在精致与干练之间,力量与气场之间,权利套装是女性自我认同的表达。唯有自信与内心强大,才是穿好权利套装的关键技巧。衣着背后表达的态度,同样是心底期许自己成为的样子。



最不能错过的元素——透视元素

随着女性力量崛起,自信大胆的明艳女性美,逐渐成为可以放大的点。薄纱网状以及蕾丝面料再次活跃于各大品牌秀场,透明与非透明的反差美感,是对女人味的最极致表达。半遮半掩的适当露肤,时尚又不失体面,同时视觉上会更加轻盈,尤其适合春夏演绎。

性感浪漫的透视元素一直在强调:优雅舒展的女性美。抛开潮流不谈,能诚实面对自己的感受,真诚对待自己的想法,只要从心底里喜欢,就可以选择。

(本版综合)

